

ദൈവത്തോടൊപ്പമുള്ള സമയം

സമയം

- ബുധനാഴ്ച
- വ്യാഴാഴ്ച
- വെള്ളിയാഴ്ച
- ശനിയാഴ്ച

- ഞായറാഴ്ച
- തിങ്കളാഴ്ച
- ചൊവ്വാഴ്ച

5 ഈ ആഴ്ചയിലെ നിങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, ചിന്തകൾ, മനോഭാവങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുക. അവ ദൈവം അംഗീകരിച്ചോ?

6 സൂട്ടിലെ നിന്നുള്ള അഞ്ച് സുഹൃത്തുക്കളുമായി പങ്കിടുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ അനുഗ്രഹമായ ഒരു വൈബിൾ വാക്യം തിരയുക, അത് എത്രകൊണ്ടെന്ന് അവർക്ക് വിശദീകരിക്കുക.

7 നിങ്ങളുടെ വിട്ടിട്ട് എന്തെങ്കിലും വൃത്തിയാക്കി, നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കളെ അമ്മട്ടപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കുക. അവർ അത് കണ്ടെത്തുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ അവരെ എത്രമാത്രം സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്ന് അവരോട് പറയുക.

8 നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കളിലൊരാൾക്കായി ഒരു കാർഡ് ഉണ്ടാക്കുക, അവരോടൊപ്പമുള്ള ഒരു പ്രത്യേക ഓർമ്മ എഴുതുകയോ വരയ്ക്കുകയോ ചെയ്യുക. നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

9 അടിപ്രായവ്യത്യാസത്തിനോ വഴക്കിനോ ശേഷം നിങ്ങൾ ദേഷ്യത്തിലേക്ക് തന്നെയിരിക്കുമോ? നാം പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ ദൈവത്തോട് ചോദിച്ചാൽ, ആ കോപത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തുവാൻ അവന കഴിയും. കൊലോ 3: 12-17

10 1 ദിവസത്തിനും 16:34 വായിക്കുക, ദൈവത്തിനു നിങ്ങളോടുള്ള അതിയായ സ്നേഹത്തിന് നന്ദി പറയുക.

11 വൈകുന്നേരം എഫെസ്യർ 6: 1-2 വായിക്കുക. ഈ ആഴ്ചയിൽ നിങ്ങൾ ചെയ്ത മോശമായ കാര്യത്തിന് ദൈവത്തിൽ നിന്നും മാതാപിതാക്കളിൽ നിന്നും ക്ഷമ ചോദിക്കുകയും അവരെ ആലിംഗനം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുക.

12 നിങ്ങളുടെ ആത്മ സുഹൃത്തിനെ വിളിച്ച് ചോദിക്കുക, "അടുത്ത ആഴ്ച ഞാൻ നിങ്ങൾക്കവേണ്ടി എന്തെന്തെന്തെങ്കിലും ചെയ്യണമോ?"

13 നിങ്ങൾ ഒരിക്കലും ചെയ്യാത്ത എന്തെങ്കിലും കാര്യം വിട്ടിട്ട് സഹായിക്കാനായി ശ്രമിക്കുക. വൈകുന്നേരം, നിങ്ങളുടെ കടുംബവുമായി കണ്ടുമുട്ടുകയും അവരിൽ ഓരോരുത്തരും നിങ്ങളുടെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാനുള്ളതിനെക്കുറിച്ച് പറയുകയും ചെയ്യുക.

14 ചർച്ചയിലേക്ക് നിന്നുള്ള നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളുമായി ഒരു വിഡിയോ കോൾ ചെയ്യുക, ദൈവം നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കൾക്ക് ഓരോ ദിവസവും പുതിയ ശക്തി നൽകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

15 ദൈവം അവരെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനും സമാധാനം നൽകാനും അവിടുന്ന് അവർക്ക് ഒരു പിതാവുകാരനും മാതാപിതാക്കളില്ലാത്ത കുട്ടികൾക്കവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

16 "രക്തരക്ഷണം സമയത്ത് പള്ളിയിലെ ഓരോ വൃത്തിക്കും ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ ഉണ്ടാകുന്നതേ എന്ന് ഒരു പ്രാർത്ഥന നയിക്കുക.

17 ഈ ആഴ്ചയിൽ നിങ്ങൾക്ക് സന്തോഷമില്ലാത്ത കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ദൈവവുമായി സംസാരിക്കുകയും, നിങ്ങൾ ദേഷ്യപ്പെടുകയോ ദുഃഖിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതെന്നും സന്തോഷമായിരിക്കാൻ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കണമെന്നും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുക.

18 രോഗികളായ കുട്ടികൾക്കായി യോഹന്നാൻ 13: 13-14 വാക്യത്തിലെ ആശയങ്ങൾ പിന്തുടർന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

19 ഇന്ന് പ്രഭാതത്തിലേക്ക് ദൈവത്തോട് ഒന്നിനുവേണ്ടിയും ചോദിക്കാതെ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുക.

20 എല്ലാം ശരിയായി നടക്കുമ്പോൾ ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കുക എല്ലാപ്പോഴും, എന്നാൽ അവ ശരിയായി നടക്കാത്തപ്പോൾ നാം ദൈവത്തിലേക്ക് വിശ്വസിക്കുകയോണമെന്ന് അവന് അതിനെ അടിമതിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്കും നിങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കും വേണ്ടി വിശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

21 നിങ്ങൾ അടുത്തിടെ കേട്ടിട്ടില്ലാത്ത നിങ്ങളുടെ കസീൻസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. നിങ്ങളുടെ മുഴുവൻ കടുംബത്തിനും നല്ല ആരോഗ്യത്തിനായി അവരോടൊപ്പം പ്രാർത്ഥിക്കുക.

22 നിങ്ങൾക്ക് ദൈവത്തോട് നന്ദിയുള്ള അഞ്ച് കാര്യങ്ങൾ പ്രസ്താവിക്കുക, നിങ്ങൾ അവരോട് എത്ര നന്ദിയുള്ളവരാണെന്ന് അവനോട് പറയുക.

23 കടുംബ ഭക്ഷണത്തിനിടയിൽ ന്യായധിപന്മാർ 9 ൽ നിന്ന് നിങ്ങൾ പഠിച്ച ഒരു കാര്യം പങ്കിടുക.

24 ചർച്ചയിലേക്ക് നിന്നുള്ള ഒരു സുഹൃത്തിനെ വിളിച്ച് നിങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുകയും നിങ്ങൾ അവനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുക. കൊലോസ്യർ 1: 9

25 നിങ്ങളുടെ അമ്മയ്ക്കോ അച്ഛനോ ജോലിക്ക് വേണ്ടി ആവർത്തനം 28: 4 വായിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

26 ആശുപത്രികളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ആളുകൾക്കുള്ള സംരക്ഷണത്തിനായി ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

27 നിങ്ങളുടെ സൂട്ടിലേയും സന്ദേശസൂട്ടിലേയും അദ്ധ്യാപകരുടെ ആരോഗ്യത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കാനുള്ള മികച്ച സമയമാണിത്.

28 ഈ ആഴ്ചയിലായി ഓൺലൈനിൽ നൽകിയ എല്ലാ സഹായത്തിനും യുത്ത് പാസ്റ്ററെ വിളിച്ച് നന്ദി പറയുക.

29 ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ഭാവിയിൽ നിങ്ങളുടെ സപ്തങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവനോട് സംസാരിക്കുകയും, നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ അവന്റെ ഹിതം ചെയ്യാൻ അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുക.

30 ചില ചുമതലകളെ പ്രധാനമാണെന്ന് തോന്നുന്നില്ലെങ്കിലും, അത് നിങ്ങളുടെ ദൈവത്തിനുവേണ്ടി ചെയ്യുന്നതുപോലെ ചെയ്യണം. കൊലോസ്യർ 3:23.

31 നിങ്ങൾക്ക് സംഭവിച്ച എല്ലാ നല്ല കാര്യങ്ങൾക്കും മോശമായ കാര്യങ്ങളേക്കാൾ വേണ്ടി ഇന്ന് രാവിലെ പ്രാർത്ഥിക്കുക.

കുട്ടികൾ പ്രാധാന്യമുള്ളവർ

ജീവന്റെ മാർഗം അവിടുന്ന് എനിക്ക് കാണിച്ചുതരുന്നു. അവിടുത്തെ സന്നിധിയിൽ ആനന്ദത്തിന്റെ പരിപൂർണ്ണതയും അവിടുത്തെ വലത്തുഭാഗത്തു ശാശ്വതമായ സന്തോഷവും ഉണ്ട്. സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 16:11

JULY 2020